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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

  

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare cu convocarea de îndată 
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 30.12.2025 

 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-na. Diana Deac care a fost aleasă 

preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 326/2025, 
adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
Ședinţa extraordinară cu convocarea de Îndată se desfășoară prin mijloace 

electronice prin aplicația electronică ”Zoom”, cu participarea fizică a Președintelui de ședință şi a 
domnului Secretar General Militon Dănuț Laslău, la sediul Primăriei municipiului Hunedoara. 

 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 
 
D-na. Diana Deac : 
„Doamnelor și Domnilor consilieri, 
 Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, 

anunțându-vă că din totalul de 21 de consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un 
număr de 20  consilieri.( lipsește d-nul Vasiu  Nelu Cătălin ). 

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept domnul Viceprimar al 
municipiului Hunedoara, Mircea Marcel Popa  și domnul Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitați participă online directori și șefi de servicii din cadrul primăriei 
Municipiului Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 2396/2025,  iar proiectul ordinii 
de zi este menționat în anexă la aceasta. 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

   
          „Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 23.12.2025, a fost semnat de către 

Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului Local. 
Procesul-verbal  se aprobă în unanimitate.” 

 
D-na. Diana Deac : 

  „Dau cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.” 
 

 D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
                       „Proiectul ordinii de zi rămâne neschimbat.” 
 
                        D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 
                        „ A intrat și d-nul consilier Vasiu, sunt 21 consilieri.” 
                  
                      D-na. Diana Deac : 
                      „Supun la vot ordinea de zi, care se aprobă cu  unanimitate   de voturi. 

  Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se 
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află în conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu 
modificările și completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au 
obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un 
folos material, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin. (1) lit. a) – f) din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare. 

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile 
prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul 
personal pe care îl are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod 
obligatoriu în procesul-verbal al ședinței”. 

În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 
ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în 
condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 
 Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de 
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară 

și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.  

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de 
hotărâre aflate pe ordinea de zi?” 

 
           Pentru ședința de astăzi modalitatea de vot este următoarea: consilierii locali vor 

anunța verbal doar voturile „împotrivă” sau „abținere”. 

         
           La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea simplă).  Proiect 

de hotărâre nr. 442/20.11.2025 privind aprobarea organizării reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar de stat și particular de pe raza teritorială a Municipiului Hunedoara, 
pentru anul şcolar 2026-2027.  
  

 Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
− Comisia de Buget.  
− Comisia Juridică.  
− Comisia de Urbanism. 
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− Comisia de Comerț.  
− Comisia de Cultură. 

  
            Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
 Hotărârea nr. 403/2025  se aprobă în unanimitate  cu -21 voturi „pentru” 
 
           La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 471/08.12.2025 pentru aprobarea modificării și completării Hotărârii 
Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii 
serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului 
Prim Transprest Hunedoara S.R.L., cu modificările și completările ulterioare.  

 
 Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
− Comisia de Buget.  
− Comisia Juridică.  
− Comisia de Urbanism. 
− Comisia de Comerț.  
− Comisia de Cultură. 

  
            Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
 Hotărârea nr. 404/2025  se aprobă în unanimitate  cu - 21  voturi „pentru” 
 
            La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 489/18.12.2025  privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2026.
  

 
           Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
„Comisiile și-au exprimat avizele, totodată simt nevoia să fac niște lămuriri ca și 

Secretar al Municipiului care răspunde  de legalitate, cu privire la acest Proiect de hotărâre cu taxele 
și impozitele locale, având în vedere că el a fost pus pe transparență, doar că acel termen de 
dezbatere publică s-a redus considerabil și s-a redus din următoarele considerente pe care vreau să 
vi le citesc, pentru a fi lămuriți. 

Ordonanța de urgență privind modificarea Legii nr. 239/2025, act normativ care, la 
rândul său, a modificat Codul fiscal, a introdus o serie de prevederi foarte clare și restrictive. 
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Astfel, la articolul 489 alin. (2) se prevede că nivelurile și cotele impozitelor și taxelor 
locale pentru anul 2026 se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, adoptată până la data de 
31 decembrie 2025. Prin urmare, indiferent de situație, această hotărâre trebuia adoptată până la 
finalul anului 2025, ceea ce, în practică, nu ne-a mai permis respectarea termenelor uzuale de 
dezbatere publică. 

Totodată, alin. (2¹) (sau alin. următor, după numerotare) stabilește obligația ordonatorilor 
principali de credite ai bugetelor locale de a comunica direcțiilor generale regionale ale 
finanțelor publice hotărârea adoptată, în termen de 3 zile lucrătoare de la data adoptării 
acesteia. 

Mai departe, alin. (3) instituie o sancțiune extrem de severă: în cazul nerespectării 
obligației de comunicare prevăzute la alin. (2), direcțiile generale regionale ale finanțelor publice 
sau șefii administrațiilor județene ale finanțelor publice sistează alimentarea bugetelor locale atât 
cu cote defalcate din impozitul pe venit, cât și cu sume defalcate din unele venituri ale 
bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale. Singurele excepții vizează plata 
drepturilor salariale și a contribuțiilor aferente, inclusiv drepturile asistenților personali ai 
persoanelor cu handicap grav. 

Cu alte cuvinte, în lipsa adoptării și comunicării acestei hotărâri, s-ar sista practic toate 
sumele primite de la bugetul general consolidat al statului. 

De asemenea, fac precizarea că, în situația în care, pe parcursul anului 2025, nu s-ar fi 
efectuat indexarea impozitelor și taxelor locale prin hotărâre a consiliului local, Codul fiscal 
prevede că se aplică automat nivelurile maxime, de către compartimentul de resort din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului. 
              În cazul nostru, acest lucru nu se aplică, întrucât dumneavoastră ați aprobat hotărârile 
de indexare, astfel că nu ne aflăm în această situație. 

             Este important de subliniat că Guvernul nu a lăsat practic loc de opțiune autorităților 
locale. Pentru impozitele pe clădiri, terenuri și mijloace de transport a fost impus un tabel clar, cu o 
indexare de aproximativ 80%, la care suntem obligați să ne raportăm. Mai mult, au fost eliminate 
sau modificate facilități existente anterior, precum: 

• reducerile în funcție de vechimea clădirii (10%, 30% sau 50%); 
• reducerea de 0,1% aferentă coeficientului de zonă. 

În concluzie, cadrul legislativ fiind extrem de strict. Am simțit nevoia să fac aceste precizări 
pentru o corectă informare, deși sunt convins că aceste aspecte vă sunt deja cunoscute. 
Din punctul meu de vedere, acestea au fost clarificările necesare și putem merge mai departe. 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
− Comisia de Buget.  
− Comisia Juridică.  
− Comisia de Urbanism. 
− Comisia de Comerț.  
− Comisia de Cultură. 

 
           D-na. Diana Deac : 
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 „D-nul Alic dorește să ia cuvântul” 
 
           D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

                       „Da, domnule Alic.” 
 
            D-nul Alic Cristian Sorin: 
        Într-adevăr nu ne lasă nimic nouă consilierilor locali de hotărât , deci a dispărut total  

această autonomie locală, din păcate.  Conform constituției noi aveam dreptul de a stabili cotele de 
majorare sau nemajorare,  puteam stabili impozitele la același nivel ca și anul trecut, deci nu eram 
obligați nici măcar cu rata inflației să le mărim.  Nu consider că este un lucru deontologic ceea ce 
face acest guvern. Acei deputați și acei parlamentari care sunt la conducere trebuiau să ia atitudine 
și nu să adopte în Parlament această măsură  draconică să spun așa pentru populație,  nu cred că 
populația ar trebui să scoată banii necesari Guvernului, mai ales că ceea ce votăm noi acum, banii 
respectivi, majorările respective merg la Guvern și nu la administrația locală, adică nu ajutăm, nu 
arătăm oamenilor din Municipiul Hunedoara că această majorare ar aduce alte îmbunătățiri și alte 
înfrumusețări pentru acest oraș și din păcate eu sunt dezamăgit din punctul acesta de vedere și vă 
spun sincer consilierii AUR nu vor vota această majorare. Mulțumesc. 

 
           D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

                      Am înțeles, este opțiunea dumneavoastră politică. Tocmai din acest motiv, eu, din 
punct de vedere juridic, am încercat să fac o serie de clarificări și să arăt, pe scurt, că unde este 
lege, nu este tocmeală. Indiferent dacă legea este bună sau nu, dacă este dreaptă sau nedreaptă, nu 
am competența să mă pronunț asupra acestor aspecte. Rolul meu este să subliniez faptul că 
toate materialele și proiectele care v-au fost supuse aprobării sunt conforme cu spiritul și 
litera legii.În ceea ce privește celelalte probleme sau considerații, acestea nu intră în competența 
Secretarului, ci țin de alte paliere decizionale.” 

 
 
            D-nul Alic Cristian Sorin: 
 
        Corect, corect, dar mie mi se pare un șantaj ceea ce se întâmplă și într-adevăr noi 

trebuie să scoatem castanele din foc cu mâna noastră. 
 
            D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 
           Am înțeles, mergem mai departe. 
 
            D-na. Diana Deac : 
           Trecem la votarea hotării pe ansamblu. 
 
            D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 
 Hotărârea nr. 405/2025  se aprobă în unanimitate  cu - 19  voturi „pentru” și 2    

„ împotivă”. (  Alic Cristian Sorin și Nicoruț Sorin ) 
 
            La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 492/22.12.2025 privind aprobarea completării şi abrogării unor poziții din 
Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.339/2019 privind aprobarea Inventarului bunurilor imobile 
care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Hunedoara, cu modificările şi completările 
ulterioare, precum şi completarea acesteia.  

            Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
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Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
− Comisia de Buget.  
− Comisia Juridică.  
− Comisia de Urbanism. 
− Comisia de Comerț.  

 
  
            Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
 
 Hotărârea nr. 406/2025  se aprobă în unanimitate  cu - 21  voturi „pentru” 
 
 
 
 
 
D-na. Diana Deac : 

 „Mulțumesc. Declar ședința închisă.”   
 

 
 
 
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                      SECRETAR GENERAL,                           

                        Diana Deac                                                    Militon Dănuț  Laslău  
 
 
 
 
 
 
 Întocmit, 
Lazea Nadia   
Gabriela Iacob 


